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KopoTKi TeopeTU4Hi BiAOMOCTI

3akon /Ixkoyas-JleHua:
K1IBKICTh TEIJIOTH, sIKa BUALISETHCS MMOCTIMHUM CTPYMOM Yy TIPOBIHHUKY,
IpSAMO MPONOPIIIHHA KBAAPaTy CHJIM CTPYMY, OIIOPY MPOBIAHUKA 1 Yacy
POXOIKEHHS CTPYMY.
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KopoTKi TeopeTU4Hi BiAOMOCTI
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CKUIBKH eJIeKTPOHIB IPOXOJHUTE 3a 1 C uepe3 MOIMEpPeUHHH Iepepi3 MIIHOTO APOTY
NOBKHHOK [/ =2M 1 IUIOMIE0 MolepedyHoro nepepizy S =0.4 MME, SAKIIO IPH LBOMY HAa
R, po3ciroeTbes noTyxHICTE P =0,35 BT.
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Cua cTpyMy B ODPOBIZHHKY omopoM R =10 OM mpoTAroMm f =2 ¢ 3pocCTa€ 10 JIiHIHHOMY
3aKkoHy Big [, =0m0 I . =6 A . BH3HaUMTH KUIBKICTH TEIUIOTH, IO BHILIAETHCI

IIPOTATOM IIepIIOi 1 MPOTATOM APYToi CEKYHI, a TAKOK CIIBBIAHOIIEHHA IMHX (PI13HYHHX

BEJIHYHH.
Po3B’si3aHHSA

0=7%t

36-/0 (29-7) = 360.% =a540 (2%)




3apaua 3. O6mMoTKa eneKkTprUYHOro KUn'aTunbHMKa Mae aBi cekuil. AKWwo yBiMKHEHa TifbKy neplua, To BoAa 3akunae
yepes 8 XBUNUH, AKLWO Tinbku gpyra — vyepes 30 xB. Hepes CKinbku XBUIMH 3akMnnTb BoAa, SKWO 0b6uABI cekuil
YyBIMKHYTW @) nocnigoBHoO; 6) napanenbHo? BeaxaTtu, WO Bce TeNNo nae TiNbK1 Ha HarpiBaHHSA BOAMW.
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3agava ang camMoCTiMHOro po3B'si3aHHA

HarpiBHMK BUrOTOBJ1IEHO 3 HIXPOMOBOI APOTUHMU
NOBXXWHOtO |=8 M Ta giameTpom d=0, 25 MM.
B1U3HauYMTM NOTYXXHICTb HarpiBHKUKa nig yac
BMWKaHHA NOro B KOO MOCTIMHOIO CTPYyMY 3
Hanpyroro U=220 B.




